
  

  جغرافيا 

  است؟» تسوج«و » خوره«ترتيب معادل امروزي دو اصطلاح  كدام گروه از واژگان زير، به -1

  ) دهستان ـ ايالت 4  ن) شهرستان ـ استا3  ) ايالت ـ دهستان2  ) استان ـ شهرستان1

  يك از واحدهاي زير تقسيم شده بود؟ ان به كداميقلمرو جغرافيايي عباس - 2

  ) شهر 4  ) شهرستان3  ) استان2  ) ايالت 1

  شهرستان تقسيم شد؟ 49پس از كدام امر، ايران به ده استان و  1316در سال  - 3

  ) بركنار شدن احمدشاه2    ) برقراري نظام يكپارچگي كشوري1

  گذاري رضاشاه  ) تاج4    قانون تقسيمات كشوري) تصويب 3

  تر كدام است؟ هدف از تقسيم كشور به واحدهاي كوچك - 4

  تر  اره بهتر و عرضه خدمات مناسب) اد2  ) برقراري نظام سياسي يكپارچه در تمامي نقاط 1

  شهرها) جلوگيري از افزايش مهاجرت روستاييان به 4  تر ميان مناطق مختلف  ) برقراري ارتباط آسان3

  شود؟ ب زير اداره ميصيك از منا شهرستان، توسط كدام - 5

  ) فرماندار 4  ) بخشدار3  ) شهردار2  دهدار) 1

  هاي شهري و روستايي ايران نقش بيشتري دارد؟ گيري سكونتگاه كدام عامل، در شكل - 6

  ) نقش فعال انسان4  ) آب3  ) خاك مناسب2  ) آب و هوا1

  سكونتگاه در ايران است؟ ترين نوع شناخته شده كدام مورد، قديمي - 7

  ) شهر4  ) ده3  ) روستا2  ) سكونتگاه عشايري1

  يك از اشكال شهرها است؟ تصوير زير، مربوط به كدام - 8

  ) شعاعي1

  ) خطي 2

  ) شطرنجي 3

  ) پلكاني4

  شود؟  ها مي كدام عامل سبب تغيير تدريجي شكل سكونتگاه - 9

  ) افزايش جمعيت 4  شهري ) اشتغال به امور3  رويه هاي بي ) مهاجرت2  ) جنگ و صلح1

  اداري دارند؟  ـترتيب كدام شهرهاي ايران نقش صنعتي، زيارتي، سياسي  به -10

  ) انزلي ـ ري ـ بوشهر4  ) اراك ـ شيراز ـ اصفهان3  ) تهران ـ قم ـ تبريز2  ) اصفهان ـ مشهد ـ تهران1


